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انهحآزمون صب  
تجربیدهم یاز  

18/112/97؛   نهممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

  
کاوه با خشم و اعتراض و شجاعت فریاد کشید و هیچ ترسی در وجود او نبود.کاوه با خشم و اعتراض و شجاعت فریاد کشید و هیچ ترسی در وجود او نبود. 11. . گزینه گزینه 22

  
اشاره دارد به اینکه اگر دادگري پیشه کنی ارزش و منزلت تو افزون شود.اشاره دارد به اینکه اگر دادگري پیشه کنی ارزش و منزلت تو افزون شود. 22. . گزینه گزینه 33

  
کاوه هرگز در برابر ضحاك تملقّ نداشته.کاوه هرگز در برابر ضحاك تملقّ نداشته. 33. . گزینه گزینه 11

باید بدانیم :باید بدانیم :«لنَِعلمَْ»«لنَِعلمَْ»  / قَد یکونُ: گاهی می باشد (قدَ بر سر فعل مضارع معنی   / قَد یکونُ: گاهی می باشد (قدَ بر سر فعل مضارع معنی «گاهی»«گاهی»  می دهد) /    می دهد) /  «ألتغاضِی»«ألتغاضِی» :چشم پوشی کردن / :چشم پوشی کردن / 44. . گزینه گزینه 33
بهتر از مجازات او  بهتر از مجازات او  «أفضَل مِن مُعاقبَتِهِ» انهّ براي تأکید است و می توان در ترجمه از آن استفاده کرد .«أفضَل مِن مُعاقبَتِهِ» انهّ براي تأکید است و می توان در ترجمه از آن استفاده کرد .

«کانت»: بود / «مِن أشهَرِ»: از مشهورترین، از نام آورترین / «المُستَشرقینَ»: خاورشناسان / «بوصیّۀ»: با توصیۀ / «معلمّها»: معلمّش /«کانت»: بود / «مِن أشهَرِ»: از مشهورترین، از نام آورترین / «المُستَشرقینَ»: خاورشناسان / «بوصیّۀ»: با توصیۀ / «معلمّها»: معلمّش / 55. . گزینه گزینه 11

  
«اقَبَلتَْ»: روي آورد / «علی المطالعۀ و البَحثِ»: به مطالعه و تحقیق / «فی دیوان»: در دیوان«اقَبَلتَْ»: روي آورد / «علی المطالعۀ و البَحثِ»: به مطالعه و تحقیق / «فی دیوان»: در دیوان

  
(( )    تعَلُّمِ: یادگیري (رد گزینۀ )    تعَلُّمِ: یادگیري (رد گزینۀ  طُفُولتَی: کودکی ام، کودکی خود (رد گزینۀ طُفُولتَی: کودکی ام، کودکی خود (رد گزینۀ  66. . گزینه گزینه 33

  
(( )                 حَقائقَِ: حقایق (رد گزینۀ )                 حَقائقَِ: حقایق (رد گزینۀ  لأِفهَمَ: تا بفهمم (رد گزینه هاي لأِفهَمَ: تا بفهمم (رد گزینه هاي  و  و 

  
(( )                         حِوارِ: گفت وگو (رد گزینۀ )                         حِوارِ: گفت وگو (رد گزینۀ  فَریقاً: گروهی، تیمی (رد گزینۀ فَریقاً: گروهی، تیمی (رد گزینۀ 

تالیف کتب اربعه - مربوط به «تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو» در راستاي مسئولیت مرجعیت دینی ائمۀ اطهار (علیه تالیف کتب اربعه - مربوط به «تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو» در راستاي مسئولیت مرجعیت دینی ائمۀ اطهار (علیه  77. . گزینه گزینه 22
السلام) می باشد.السلام) می باشد.

مقصود امام رضا (ع) این بود که توحید تنها یک لفظ و شعار نیست، بلکه باید در زندگی اجتماعی ظاهر شود و تجلی توحید درمقصود امام رضا (ع) این بود که توحید تنها یک لفظ و شعار نیست، بلکه باید در زندگی اجتماعی ظاهر شود و تجلی توحید در 88. . گزینه گزینه 11
زندگی اجتماعی با ولایت امام که همان ولایت خداست، میسر می گردد.زندگی اجتماعی با ولایت امام که همان ولایت خداست، میسر می گردد.

  
99. . گزینه گزینه 44  تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نوتبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو: ائمۀ اطهار (ص) با تکیه بر علم الهی خود، دربارة همۀ مسائل اظهار نظر می کردند.: ائمۀ اطهار (ص) با تکیه بر علم الهی خود، دربارة همۀ مسائل اظهار نظر می کردند.
  تعلیم و تفسیر قرآن کریمتعلیم و تفسیر قرآن کریم: در حالی که حاکمان زمان به افراد فاقد صلاحیت میدان می دادند تا قرآن را مطابق با اندیشه هاي باطل خود تفسیر: در حالی که حاکمان زمان به افراد فاقد صلاحیت میدان می دادند تا قرآن را مطابق با اندیشه هاي باطل خود تفسیر
کنند، امامان بزرگوار در هر فرصتی که به دست می آورند، معارف این کتاب آسمانی را بیان می کردند و رهنمودهاي آن را آشکار می ساختند. درکنند، امامان بزرگوار در هر فرصتی که به دست می آورند، معارف این کتاب آسمانی را بیان می کردند و رهنمودهاي آن را آشکار می ساختند. در

  
نتیجۀ این اقدام، مشتاقان معارف قرآنی، توانستند از معارف قرآن بهره ببرند.نتیجۀ این اقدام، مشتاقان معارف قرآنی، توانستند از معارف قرآن بهره ببرند.

  
آیا وقتی بچه بودي شیرینی زیاد می خوردي؟آیا وقتی بچه بودي شیرینی زیاد می خوردي؟ 1010. . گزینه گزینه 22

  
به زمان جمله در گذشته اشاره شده پس بهتر است جمله را با گذشته ساده بیان کنیم.به زمان جمله در گذشته اشاره شده پس بهتر است جمله را با گذشته ساده بیان کنیم.

  
در طول جنگ، تا حدود هفت هزار نفر از جمعیت شهر بی خانمان شدند.در طول جنگ، تا حدود هفت هزار نفر از جمعیت شهر بی خانمان شدند. 1111. . گزینه گزینه 22

  
)  مخصوص)  مخصوص ) مشهور       ) مشهور        ) بی خانمان) بی خانمان                       ) مضر    ) مضر            

  
سبک زندگی امروزي هر دو تاثیر مثبت و منفی را در زندگی مردم داشته است.سبک زندگی امروزي هر دو تاثیر مثبت و منفی را در زندگی مردم داشته است. 1212. . گزینه گزینه 44

  
. تاثیر. تاثیر . ایده                                        . ایده                                         . ارزش                                     . ارزش                                      . رویداد                                  . رویداد                                  

  
در پودر بچه از کانی تالک و در آنتی بیوتیک ها و قرص هاي مسکن از کانی هاي مختلف به ویژه انواع رس ها استفاده می شود.در پودر بچه از کانی تالک و در آنتی بیوتیک ها و قرص هاي مسکن از کانی هاي مختلف به ویژه انواع رس ها استفاده می شود. 1313. . گزینه گزینه 11

زغال سنگ موجب بیماري ریه سیاه و غبارهاي زمین زاد هم موجب بیماري هاي ریوي می شود.زغال سنگ موجب بیماري ریه سیاه و غبارهاي زمین زاد هم موجب بیماري هاي ریوي می شود. 1414. . گزینه گزینه 33
سختی آب باعث آسیب کلیه ها می شود.سختی آب باعث آسیب کلیه ها می شود. 1515. . گزینه گزینه 11

  
آرسنیک باعث شاخی شدن پوست می شود.آرسنیک باعث شاخی شدن پوست می شود. 1616. . گزینه گزینه 33

روي در کانی هاي سولفیدي مشاهده می شود و آرسنیک در سنگ هاي پیریتی (سولفید آهن) به فراوانی مشاهده می شود.روي در کانی هاي سولفیدي مشاهده می شود و آرسنیک در سنگ هاي پیریتی (سولفید آهن) به فراوانی مشاهده می شود. 1717. . گزینه گزینه 22

  
ابتدا باید تحلیل کرد عبارت مقابل ابتدا باید تحلیل کرد عبارت مقابل   به سمت چه عددي در حال حرکت است.  به سمت چه عددي در حال حرکت است. 1818. . گزینه گزینه 22

  

  
حال می توان گفت:حال می توان گفت:

  
ابتدا باید کسر مطرح شده را ساده نماییم.ابتدا باید کسر مطرح شده را ساده نماییم. 1919. . گزینه گزینه 33

  

  
حال عبارت را به این فرم بازنویسی می نماییم: حال عبارت را به این فرم بازنویسی می نماییم: 
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صفحه 2

  
با توجه به نمودار داریم:  با توجه به نمودار داریم:  

  
براي محاسبه مراحل زیر را طی می نماییم.براي محاسبه مراحل زیر را طی می نماییم. 2020. . گزینه گزینه 22

  

  
ابتدا باید عبارت به فرم جدیدي بازنویسی کرد تا مقدار کسر قابل محاسبه باشد.ابتدا باید عبارت به فرم جدیدي بازنویسی کرد تا مقدار کسر قابل محاسبه باشد. 2121. . گزینه گزینه 22

  

  
حال این عبارت را به جاي کسر اولیه جایگذاري می نماییم:حال این عبارت را به جاي کسر اولیه جایگذاري می نماییم:

، ،  و  و  تابع در نقطۀ  تابع در نقطۀ   حد دارد. در گزینۀ   حد دارد. در گزینۀ  حد چپ و راست موجود هستند ولی برابر نیستند. حد چپ و راست موجود هستند ولی برابر نیستند. در گزینه هاي در گزینه هاي  2222. . گزینه گزینه 33
2323. . گزینه گزینه 44 مراحل تقسیم هسته در گیاهان و جانوران یکسان می مراحل تقسیم هسته در گیاهان و جانوران یکسان میباشد. گیاهان پیشرفته سانتریول ندارند و تقسیم سیتوپلاسم (سیتوکینز) نیزباشد. گیاهان پیشرفته سانتریول ندارند و تقسیم سیتوپلاسم (سیتوکینز) نیز
در گیاهان و جانوران متفاوت است. در گیاهان تقسیم سیتوپلاسم با تشکیل صفحه سلولی ولی در جانوران با تشکیل حلقۀ انقباضی (کمربندي) ازدر گیاهان و جانوران متفاوت است. در گیاهان تقسیم سیتوپلاسم با تشکیل صفحه سلولی ولی در جانوران با تشکیل حلقۀ انقباضی (کمربندي) از

رشته هاي پروتئینی اکتین و میوزین انجام می شود.رشته هاي پروتئینی اکتین و میوزین انجام می شود.

  
بررسی سایر گزینه ها:بررسی سایر گزینه ها: 2424. . گزینه گزینه 22

  
). همۀ تومورها رشد دارند ولی فقط تومورهاي بدخیم متاستاز دارند.). همۀ تومورها رشد دارند ولی فقط تومورهاي بدخیم متاستاز دارند. گزینۀ   (گزینۀ   (

  
. علت اصلی سرطان بعضی تغییرات در مادة ژنتیکی یاخته است ( نه علت همۀ سرطان ها).. علت اصلی سرطان بعضی تغییرات در مادة ژنتیکی یاخته است ( نه علت همۀ سرطان ها).  . ( . ( گزینۀ (گزینۀ (

  
. در ایجاد سرطان ، ژن ها نقش دارند. خارج از کتاب هم برخی سرطان ها در اثر کمبود برخی یون ها ایجاد می شود که ربطی به ژن ندارد.. در ایجاد سرطان ، ژن ها نقش دارند. خارج از کتاب هم برخی سرطان ها در اثر کمبود برخی یون ها ایجاد می شود که ربطی به ژن ندارد.

  
). روش هاي درمانی مثل جراحی، روي مغز استخوان تأثیري ندارد.). روش هاي درمانی مثل جراحی، روي مغز استخوان تأثیري ندارد. گزینۀ (گزینۀ (

). یاخته هاي سرطانی، همراه با جریان خون یا به ویژه لنف به نواحی دیگر بدن می روند.). یاخته هاي سرطانی، همراه با جریان خون یا به ویژه لنف به نواحی دیگر بدن می روند. گزینۀ (گزینۀ (

  
، تترادها از ناحیۀ سانترومر به رشته هاي دوك متصل می شوند. ، تترادها از ناحیۀ سانترومر به رشته هاي دوك متصل می شوند.  ): در پروفاز): در پروفاز گزینه (گزینه ( 2525. . گزینه گزینه 44

  
، کروموزوم هاي هم ساخت از هم جدا می شوند. ، کروموزوم هاي هم ساخت از هم جدا می شوند.  ): در آنافاز ): در آنافاز  گزینه (گزینه (

  
، کروموزوم ها در استواي یاخته قرار می گیرند. ، کروموزوم ها در استواي یاخته قرار می گیرند.  ): متافاز ): متافاز  گزینه (گزینه (

  
): در تلوفاز ): در تلوفاز  تقسیم میوز، هسته هایی با کروموزوم هاي تک کروماتیدي تولید می شوند. تقسیم میوز، هسته هایی با کروموزوم هاي تک کروماتیدي تولید می شوند. گزینه (گزینه (

موز موز  است، بنابراین در هر مجموعه کروموزومی آن داراي یازده کروموزوم غیر همتا است. است، بنابراین در هر مجموعه کروموزومی آن داراي یازده کروموزوم غیر همتا است. 2626. . گزینه گزینه 44

  
گندم زراعی گندم زراعی  است. بنابراین هر مجموعۀ کروموزومی آن داراي  است. بنابراین هر مجموعۀ کروموزومی آن داراي  کروموزوم غیر همتا است. کروموزوم غیر همتا است. 2727. . گزینه گزینه 44

جهت میدان مغناطیسی در مرکز پیچه را به کمک قانون دست راست تعیین می کنیم و می دانیم عقربه مغناطیسی به گونه اي درجهت میدان مغناطیسی در مرکز پیچه را به کمک قانون دست راست تعیین می کنیم و می دانیم عقربه مغناطیسی به گونه اي در 2828. . گزینه گزینه 22

  
میدان قرار می گیرد که خطوط میدان از طرف میدان قرار می گیرد که خطوط میدان از طرف  به  به  آن باشد. آن باشد.
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صفحه 3

2929. . گزینه گزینه 11
 میدان مغناطیسی سیم حامل جر�ان  میدان مغناطیسی سیم حامل جر�ان  در نقطۀ  در نقطۀ  برون سو است. لذا برای ا�نکه میدان در نقطۀ  برون سو است. لذا برای ا�نکه میدان در نقطۀ  صفر باشد، با�د اولاً صفر باشد، با�د اولاً

جهت جر�ان جهت جر�ان  به سمت چپ باشد؛ ثانیاً چون فاصلۀ  به سمت چپ باشد؛ ثانیاً چون فاصلۀ  از  از  بیشتر از فاصلۀ  بیشتر از فاصلۀ  از  از  است ولی اندازۀ میدان ها است ولی اندازۀ میدان ها

مساوی است، لذا باشد مساوی است، لذا باشد  باشد: باشد:

M
I1

I2

BM1 BM2

 

 در بررسی میدان نقطۀ  در بررسی میدان نقطۀ  می توان گفت که جهت میدان سیم ها در نقطۀ  می توان گفت که جهت میدان سیم ها در نقطۀ  مطابق شکل است. از طرفی چون فاصلۀ  مطابق شکل است. از طرفی چون فاصلۀ 

از سیم حامل جر�ان از سیم حامل جر�ان  بیشتر از فاصلۀ  بیشتر از فاصلۀ  از سیم د�گر و  از سیم د�گر و  است، لذا  است، لذا  است. �س برا�ند است. �س برا�ند  

  
 و  و  برون سو خواهد بود. برون سو خواهد بود.

I1

I2
N

BM1 BM2
 

3030. . گزینه گزینه 44
) تعیین می کنیم. که با استفاده از قانون دست راست میدان مغناطیسی سیم در) تعیین می کنیم. که با استفاده از قانون دست راست میدان مغناطیسی سیم در ابتدا جهت میدان مغناطیسی سیم را در نقطۀ ابتدا جهت میدان مغناطیسی سیم را در نقطۀ  (محل بار  (محل بار 
نقطۀ نقطۀ  درون سو باشد بنابر قاعده دست راست اگر بار  درون سو باشد بنابر قاعده دست راست اگر بار  مثبت باشد، جهت نیروي وارد بر آن به طرف چپ می باشد، ولی چون بار منفی است مثبت باشد، جهت نیروي وارد بر آن به طرف چپ می باشد، ولی چون بار منفی است

جهت نیرو به طرف راست می باشد.جهت نیرو به طرف راست می باشد.

+
B

V

F +B

V

Fمثبتبارمنفیبار
B

M

I

  
با استفاده از قاعده ي دست راست جهت نیروي وارد بر سیم برونسو و به طرف بالاي صفحه است.با استفاده از قاعده ي دست راست جهت نیروي وارد بر سیم برونسو و به طرف بالاي صفحه است. 3131. . گزینه گزینه 11

  

+

F))

I))
B))

شرق
شمال   

  
با توجّه به قاعدة دست راست، گزینۀ با توجّه به قاعدة دست راست، گزینۀ  درست است.  درست است.  3232. . گزینه گزینه 44

از طرفی هم می توان رد گزینه کرد زیرا هیچ کدام از شکل هاي الف، ب یا ج نمی تواند درست باشد، چون میدان هیچگاه در راستاي نیرو و یا جریاناز طرفی هم می توان رد گزینه کرد زیرا هیچ کدام از شکل هاي الف، ب یا ج نمی تواند درست باشد، چون میدان هیچگاه در راستاي نیرو و یا جریان

  
قرار نمی گیرد.قرار نمی گیرد.

3333. . گزینه گزینه 11

چون چون   آن مثبت است بنابراین واکنش گرماگیر است.  آن مثبت است بنابراین واکنش گرماگیر است.

  
3434. . گزینه گزینه 33   داراي دو مول پیوند    داراي دو مول پیوند   است یعنی گرماي مبادله شده در واکنش زیر دو برابر آنتالپی پیوند   است یعنی گرماي مبادله شده در واکنش زیر دو برابر آنتالپی پیوند   است:  است:

  

  
اگر دو طرف معادلۀ فوق را در اگر دو طرف معادلۀ فوق را در   ضرب کنیم. گرماي مبادله شده برابر میانگین آنتالپی پیوند   ضرب کنیم. گرماي مبادله شده برابر میانگین آنتالپی پیوند   خواهد بود:  خواهد بود:

  
الف و پ گرماده هستند.الف و پ گرماده هستند. 3535. . گزینه گزینه 22

I1MM

I2MI2MI1
>I2 I1

}⇒ >
=BM1 BM2
>d2 d1

I2 I1

NNN

I1N>I2 I1>BN2 BN1
BN1BN2

Mq

Mq

F =BIL sinθ F = 2×20×5× ⇒ F = 0٫2N− →−−−−
θ=90∘

10−3

4

N ≡N+O=O→ 2N =O

ΔH = مجموع آنتالپی پیوندهاي مواد فرآورده) (مجموع آنتالپی پیوندهاي مواد واکنش دهنده ها)−(
ΔH = (225+120)−(2×150) =+45kcal

ΔH

CO2C =OC =O

O=C =O C (g)→C(g)+2O(g)O2
1
2

C =O

C (g)→ C(g)+O(g)
1
2

O2
1
2
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صفحه 4

الف) گرماده الف) گرماده – زیرا پیوند شکسته شده  زیرا پیوند شکسته شده   ضعیف تر از پیوند تشکیل شده   ضعیف تر از پیوند تشکیل شده   است.  است.

  
ب) گرماگیر ب) گرماگیر – زیرا پیوند شکسته شدة  زیرا پیوند شکسته شدة   قوي تر از پیوند تشکیل شدة    قوي تر از پیوند تشکیل شدة   است. است.

  
پ) گرماده پ) گرماده – زیرا پیوند شکسته شدة  زیرا پیوند شکسته شدة   ضعیف تر از پیوند تشکیل شدة   ضعیف تر از پیوند تشکیل شدة   است.  است.
ت) گرماگیر ت) گرماگیر – زیرا پیوند شکسته شدة  زیرا پیوند شکسته شدة   قوي تر از پیوند تشکیل شدة   قوي تر از پیوند تشکیل شدة   است.  است.

واکنش تشکیل واکنش تشکیل  به صورت زیر است: به صورت زیر است: 3636. . گزینه گزینه 33

       : واکنش کلی : واکنش کلی

پس طبق قانون هس پس طبق قانون هس باید حاصل جمع باید حاصل جمع  واکنش به صورت واکنش کلی درآید. بدین ترتیب واکنش  واکنش به صورت واکنش کلی درآید. بدین ترتیب واکنش  و  و  را  را بدون تغییر نوشته اما واکنش بدون تغییر نوشته اما واکنش  را را
بر بر  تقسیم می نماییم حال خواهیم داشت: تقسیم می نماییم حال خواهیم داشت:

  
      

  
      

        

  

  
          

تعیین گرماي واکنش به کمک قانون هس (جمع  پذیري واکنش ها) یک روش غیرمستقیم و تعیین گرماي واکنش به کمکتعیین گرماي واکنش به کمک قانون هس (جمع  پذیري واکنش ها) یک روش غیرمستقیم و تعیین گرماي واکنش به کمک 3737. . گزینه گزینه 33
گرماسنجی مثل گرماسنج لیوانی یک روش مستقیم است.گرماسنجی مثل گرماسنج لیوانی یک روش مستقیم است.

H−BrH−H

H−FH− I

H−ClH−F

H−HH−Cl

N2O5

+(g)تشکیلتشکیل?= (g)→ (g) ΔHN2
5
2
O2 N2O5 ∘

312(3)
2

+ → 2NO Δ =+180٫5kJN2 O2 H11)
2NO+ → 2N Δ =−114٫1kJO2 O2 H22)

2N + → Δ =−55٫1kJO2
1
2O2 N2O5 H3

– ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
3)

=Δ +Δ +ΔH1 H2 H3کلیکلی+ → ΔHN2
5
2
O2 N2O5

( ) = 11٫3kJN2O5تشکیلتشکیل= 11٫3kJ ⇒ΔH∘(55٫1−)+(114٫1−)+180٫5+=کلیکلی , ΔHکلیکلیΔH
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